

## **АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА**

### **ПРОЕКТ РІШЕННЯ**

#### **Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо забезпечення безперебійної роботи мобільного зв'язку та доступу до мережі Інтернет**

Відповідно до статей 25, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 13, 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», з метою зменшення соціальної напруженості серед населення Арцизької міської територіальної громади, Арцизька міська рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити звернення депутатів Арцизької міської ради до Кабінету Міністрів України щодо забезпечення безперебійної роботи мобільного зв'язку та доступу до мережі Інтернет (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань промисловості, житлово-комунального господарства, енергозбереження, транспорту, зв'язку та сфери послуг.

Проект рішення підготовлений  
відділом житлово-комунального  
господарства, благоустрою та  
транспорту

Лист погодження до проекту рішення

**«Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо забезпечення безперебійної роботи мобільного зв'язку та доступу до мережі Інтернет»**

Секретар міської ради

«\_\_»\_\_\_\_\_ 2024 року \_\_\_\_\_ Ольга ДОБРЯКОВА

Перший заступник міського голови

«\_\_»\_\_\_\_\_ 2024 року \_\_\_\_\_ Тетяна БАХЧЕВАН

Начальник юридичного відділу Арцизької міської ради

«\_\_»\_\_\_\_\_ 2024 року \_\_\_\_\_ Олена ШАТАЛОВА

Начальник відділу житлово-комунального господарства, благоустрою та транспорту Арцизької міської ради

«\_\_»\_\_\_\_\_ 2024 року \_\_\_\_\_ Віталій ГОРЯЙНОВ

Підготував проєкт рішення головний спеціаліст з благоустрою відділу житлово-комунального господарства, благоустрою та транспорту Арцизької міської ради

«\_\_»\_\_\_\_\_ 2024 року \_\_\_\_\_ Олександр ВОЙДЮК

Додаток до проекту рішення  
Арцизької міської ради від  
\_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

## **Кабінет Міністрів України**

### **Звернення депутатів Арцизької міської ради**

Національним центром оперативно-технічного управління мережами телекомунікацій (НЦУ) видано Розпорядження від 15.07.2024 № 539/2344 «Про внесення змін до розпорядження НЦУ 154/1959 Розпорядження НЦУ про забезпечення сталості електронних комунікаційних мереж в умовах воєнного стану». Рішення, спрямоване на покращення якості надання послуг мобільного зв'язку та доступу до мережі Інтернет в умовах планового, аварійного, незапланованого та/або вимушеного відключення електропостачання інфраструктури електронних комунікаційних мереж в умовах воєнного стану та зобов'язує операторів мобільного зв'язку забезпечити працездатність базових станцій в умовах відсутності електропостачання протягом 10 годин.

Проте якість надання послуг мобільного зв'язку та доступу до мережі Інтернет в Арцизькій міській територіальній громаді Болградського району Одеської області низька. При припиненні електропостачання якість мобільного зв'язку різко знижується, у деяких районах м. Арциз та у деяких сільських населених пунктах громади зв'язок зникає взагалі. Наприклад: в м. Арциз, вул. Калмикова мобільний зв'язок зникає через 30 хв.-2 год., в с. Главані, с. Прямобалка, с. Виноградівка, с. Делень погіршується якість зв'язку або зникає покриття окремих операторів мобільного зв'язку.

Наявність мобільного зв'язку та доступу до мережі інтернет має велике значення для нашої громади. Оповіщення повітряної тривоги, виклики аварійно-рятувальних служб здійснюються засобами мобільного зв'язку. В умовах воєнного стану та частих пожеж через посухи відсутність мобільного зв'язку несе загрозу життю людей.

Враховуючи зазначене ми звертаємось до Вас з проханням сприяти у виконанні операторами мобільного зв'язку вимог розпорядження НЦУ від 15.07.2024 № 539/2344 щодо забезпечення безперебійної роботи базових станцій протягом 10 годин.

З повагою,  
Депутати Арцизької міської ради